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ÚVODNÍ SLOVO VEDENÍ MĚSTA
Vážení spoluobčané, Šenováci,

letošní léto pomalu, ale nezadržitelně končí, děti se nám vracejí do školy a my všichni si přejeme a doufáme, že 
nový školní rok proběhne klidněji než ten předcházející a že děti do školy budou moci řádně chodit po celý rok.

S mnohými jsme se potkávali na městem organizovaných či městem podporovaných společenských akcích, 
ať už se jednalo o letní kina pod hvězdami (zde jsme rádi, že jsme se stali vzorem pro mnohé obce v okolí) či 
sportovní, kulturní i přírodovědné akce na IC Panská skála. Určitě se vydaří i pohádkový les pořádaný ve spolu-
práci s obcí Prysk. Budeme se také těšit na setkání během tradičního Svatováclavského jarmarku.

A jak pokračujeme s opravami ve městě? Během měsíce září bude dokončena oprava povrchů chodníků v uli-
ci Osvobození, v srpnu jsme vysoutěžili firmu na vybudování splaškové kanalizace a vodovodu v části místní 
komunikace ulice Lustrárenská, práce tedy mohou začít. Na šenovském hřbitově jsme upravili prostor vsypové 
loučky, vytvořili jsme novou plochu z tryskané žuly na pokládání květin a zapalování svíček, tu jsme doplnili 
deskou z leštěné žuly na umisťování štítků se jmény. Vysoutěžili jsme také dodavatele na letošní opravy povr-
chů komunikací, opravíme tedy rozbitou komunikaci na Pískovci, dále dokončíme povrch na Kostelním vrchu 
a položíme nový povrch v ulici Pod Vrchem.

Milí Šenováci, přejeme Vám všem krásné babí léto a košíky plné hub. A opatrujte se!

    Michal Třešňák, starosta města
Petr David, místostarosta města

www.kamenicky-senov.cz
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Prázdniny utekly jako voda a podzim přinesl do našich dní chladná rána, barvy babího 
léta i pevný řád a povinnosti. Pokud si však chcete připomenout chvíle volna plné dob-
rodružství a bezstarostného cestování, přinášíme vám tipy na zajímavá místa v Čechách, 
která září díky kamenicko-šenovským svítidlům. Vydejte se na cestu za uměleckými díly, 
jež mají své kořeny v našem malebném městě, a sledujte s námi českou křišťálovou stopu.

Světelné instalace šenovských mistrů sklářů přináší jas a  třpyt nejrozmanitějším pro-
jektům po celém světě. Luxusní stavby, paláce, rezidence, hotely i  lodě patří k místům, 
kde se dokonale vyjímají křišťálová svítidla. Nejen zahraniční klienti však touží po jedineč-

Za šenovským křišťálem
po celé republice

ném kouzlu českého křišťálu. I v České republice najdete interiéry, kde 
okouzlují působivá svítidla vyrobená v Kamenickém Šenově. Instalace na 
veřejných místech, jež vznikly v rámci festivalu Lustrfest, máte na dosah, 
stejně tak nově otevřené Severočeské muzeum v Liberci a moderní scien-
ce centrum iQLANDIA, kde vás jako součást tzv. Křišťálové stezky, expo-
zice představující sklo ze všech úhlů pohledu, čeká interaktivní světelná 
instalace s názvem Molekuly. Kromě okouzlení křehkou krásou křišťálu 
se můžete těšit i na nezapomenutelný zážitek. Svítidlo totiž můžete ak-
tivovat sami zadáním hesla do kiosku. Za setkáním tváří v tvář s českým 
křišťálem, ručně foukanými komponenty a originálním designem osvět-
lení se však můžete vydat do kteréhokoliv kraje naší země – v každém 
z nich má naše regionální bohatství své zastoupení. 

Největší koncentrace křišťálové nádhery je v  Praze, kde se nachází 
aktuálně 41 designových skvostů. K návštěvě zve například oblíbené ob-
chodní centrum Palladium, kde světelná instalace z dílny Preciosa Ligh-
ting vítá všechny příchozí v prostoru vstupu a rozehrává prostřednictvím 
skleněných tyčí dynamickou světelnou podívanou
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VZPOMÍNKA NA PANA JAROMÍRA ROZTOČILA
Zemřel Jaromír Roztočil, dlouholetý předseda ZV OS Preciosa-Lustry a. s., 
člen Koordinačního výboru OS SKP a vedoucí Kulturního domu v Kamenickém 
Šenově. Odešel náhle v nedožitých 65 letech.

Do Kamenického Šenova ho přivedla práce v penzionu Tavba. Díky svému 
koníčku – tanci se začal angažovat v kulturním domě a poté se stal předse-
dou ZV OS Preciosa – Lustry a. s.

Po celé roky své činnosti byl velkým přínosem pro zaměstnance, a to jak 
při vyjednávání lepších pracovních podmínek, ochrany a podpory zaměstnan-
ců, tak při organizaci volnočasových aktivit zaměstnanců a jejich rodinných 
příslušníků.

Zajišťoval rekreace, zájezdy za kulturou i za sportem, dětské dny, vánoční 
besídky pro děti, dětské letní tábory, setkání našich důchodců s možností 
exkurze po firmě, v kulturním domě organizoval divadelní představení, se-
tkání zaměstnanců s vedením firmy, ples firmy, sportovní turnaje, podílel se 
na znovuoživení pochodu Za kvetoucí měsíčnicí a její každoroční organizaci. 
Toto je pouze stručný výčet jeho práce nejen pro zaměstnance PCL, ale i pro 
širší veřejnost.

Jeho práce mu byla posláním. Bohužel mu nebyl dopřán zasloužený odpočinek se vším, co si naplánoval a přál uskuteč-
nit. Odešel nám nejen bývalý kolega, ale pro nejbližší spolupracovníky především kamarád.

Pan Jaromír Roztočil byl více než 40 let spjat s kulturním děním a společenským děním v Kamenickém Šenově. Vedl 
kulturní dům, pracoval v odborovém svazu Preciosa - Lustry, v letech 1998–2006 byl členem zastupitelstva města. 

Většina z nás má jeho osobnost spojenou s divadly, koncerty, plesy, maškarními bály, dětskými pořady a další činností 
v kulturním domě. Jeho hlavní životní vášní byl bezesporu tanec. Svého času vedl velice úspěšný dětský taneční klub 
Lustráček, V Kamenickém Šenově pravidelně pořádal taneční soutěže a přehlídky. Úspěšné byly také jím připravované 
dětské a juniorské společenské sportovní taneční páry. S leckterými sklízel úspěchy i na mezinárodní úrovni a tím výrazně 
reprezentoval náš Kamenický Šenov v konkurenci velkých měst a renomovaných tanečních škol. Nejeden Šenovák také 
prošel jeho tanečními kurzy pro dospělé.

Pane Roztočile, děkujeme za Váš přínos Kamenickému Šenovu, čest Vaší památce.

Michal Třešňák, starosta města
Petr David, místostarosta města

ČERVENEC:
Jana Brázdová, Miloslav Dlouhý, Jindřiška Pilná, 
Anastázie Navrátilová, Jindřiška Zenknerová,
Liana Seidlová.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a hodně životní 
pohody do dalších let. 

Město Kamenický Šenov.

Děkujeme městskému úřadu za milá přání k našim jubi-
lejním narozeninám.

Gratulace K ŽIVOTNÍMU JUBILEU

Pečovatelská služba velmi děkuje za darování mechanic-
kého vozíku panu RSDr. Josefu Šulcovi. 

Velmi děkuji Městskému úřadu za gratulaci a balíček 
k mému jubileu.

Vlasta Černá

Velice touto cestou děkuji šenovským hasičům za profe-
sionální zásah při mé zdravotní indispozici, jejich rychlá 
pomoc mi zachránila život. Ještě jednou tedy děkuji.

Libor Kroutil 

GRATULACE ke stoletému výročí
Patnáctého července, ve čtvrteční odpoledne, se vydali zástupci 

našeho Městského úřadu do Sklářské ulice s velikou kyticí, pamět-
ním listem a certifikovanou stříbrnou pamětní medailí k životnímu 
výročí 100 let gratulovat nejstarší obyvatelce našeho města. Paní 
Marie Hrušková oslavila neuvěřitelných sto let svého žití!

Gratulantem byla také ředitelka Okresní správy sociálního zabez-
pečení v České Lípě. Předala paní Hruškové dárkový balíček a také 
osobní srdečné pozdravy a blahopřání od ministryně práce a soci-
álních věcí.

Paní Hrušková je pražská rodačka. Proto její dcera, paní Marie 
Kučerová, s úsměvem říká „že maminka je pražská Pepina“. Vyučila 
se zde aranžérkou květin a po absolvování školy osm let pracova-
la v jedné bohaté pražské židovské rodině. Vzpomínky pak zakalila 
druhá světová válka, celá židovská rodina se nevrátila i z rodiny paní 
Marie přišli o život dva členové. Pamatuje nálety na Prahu, při jed-
nom náletu v únoru roku 1945 dokonce ležela v porodnici se synem. 
Paní Hrušková vychovala dvě děti - syna Františka a dceru Marii.

Do Kamenického Šenova pak přišla s  manželem v  roce 1975. 
Vlastně se přistěhovali za rodinou své dcery, aby si byli nablízku.

Nyní již žije v láskyplné domácí péči své dcery. Ještě několik let 
nazpět byla pilnou luštitelkou křížovek, sledovala různé televizní 
kvízy a celkově trénovala svou paměť. Pak se ale pomalu začal zhor-
šovat zrak. Já babičku Hruškovou pamatuji jako pravidelnou čtená-

Dne 15. 7. 2021 se dožila moje maminka paní Marie Hrušková 
neuvěřitelných 100 let. Chci touto cestou poděkovat zástupcům 
města panu Chlupovi, paní Skalické a paní Liptákové za milou ná-
vštěvu a předání hodnotných dárků mamince. Také děkuji milé paní 
z ČSSZ, která rovněž předala mamince hezký dárek. 

Za celou rodinu Marie Kučerová 

řku naší knihovny. Chodila dlouho sama, pak i v doprovodu vnuků 
a pravnuků. Tak ještě jednou, hodně zdraví a pohody přejeme!

Drahomíra Liptáková

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR na území České 

republiky upravuje zákon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů, Vyhláška Ministerstva vnitra č. 233/2000 
Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 247/1995 o vol-
bách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění někte-
rých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnutí pre-
zidenta republiky č. 611/2020 Sb., o vyhlášení voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky. 

Volby se konají ve dnech:
pátek 08. října 2021 (14:00 hod.–22:00 hod.)
sobota 09. října 2021 (8:00 hod.–14:00 hod.)

1) Umístění volebních okrsků:
OVK č.	 Sídlo okrsku
1	 Základní škola Prácheň, Prácheň 126, Kamenický Šenov

2	� Obřadní síň městského úřadu, ul. 9. května 245,  
Kamenický Šenov

3	� Základní škola Kamenický Šenov, nám. Míru 616,  
Kamenický Šenov

4	� Mateřská škola Kamenický Šenov, Pískovec I 909,  
Kamenický Šenov 

5	� Mateřská škola Kamenický Šenov, Pískovec I 909,  
Kamenický Šenov

ZMĚNA: Volební okrsek č. 4 je umístěn v Mateřské škole, Písko-
vec I 909 společně s volebním okrskem č. 5 (ukončení provozu 
Kulturního domu)

2) Aktivní volební právo
a) �Právo volit na území ČR do Poslanecké sněmovny Parlamentu má 

státní občan ČR, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let (dále jen „volič“).
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Rada města č. 73 ze dne 21. června 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Mgr. Pajerová M., Šimůnek J.
Omluveni: Moravec J. 

Rada města schválila:
• �účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská ško-

la Kamenický Šenov, nám. Míru 616 včetně výsledku hospodaření za 
účetní období 2020 sestavenou ke dni  31.12.2020

• �účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská ško-
la Kamenický Šenov – Prácheň včetně výsledku hospodaření za účetní 
období 2020 sestavenou ke dni 31. 12. 2020

• �smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti 
a dohody o umístění stavby č. IV-12-4018987/VB03, která zatíží po-
zemky p. č. 1021/32, 1021/6, 1021/2, 1015/4, 1015/13, 1015/12, 
1015/11, 1021/3, 1021/26 v  k. ú. Kamenický Šenov se společnos-
tí ČEZ Distribuce, a.s. Předmětem smlouvy je zřízení, provozování, 
oprava a  údržba zařízení distribuční soustavy na nemovitostech p. 
č. 1021/32, 1021/6, 1021/2, 1015/4, 1015/13, 1015/12, 1015/11, 
1021/3, 1021/26 v k. ú. Kamenický Šenov. Věcné břemeno bude zříze-
no úplatně za cenu 1.414,-Kč + DPH v zákonné výši, pokud se nezmění 
výměra věcného břemene

• �smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti  
a dohody o umístění stavby č. IP-12-4011506/002, která zatíží pozemky 
p. č. 2568/1, 1096/10, 1098/1, 2568/1 a 1096/3 v k. ú. Kamenický 
Šenov se společností ČEZ Distribuce, a.s. Předmětem smlouvy je zřízení, 
provozování, oprava a údržba zařízení distribuční soustavy na nemovi-
tostech p. č. 2568/1, 1096/10, 1098/1, 2568/1 a 1096/3 v k. ú. Kame-
nický Šenov. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně za cenu 1.400,-Kč + 
DPH v zákonné výši, pokud se nezmění výměra věcného břemene

• �pronájem a znění nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 
2388/5 trvalý travní porost o výměře cca 1490 m2 a části pozemku 
p. č.2300/1 trvalý travní porost o výměře cca 10 m2 v k. ú. Kame-
nický Šenov za účelem zřízení pastvy pro ovce a  rodinné rekreace 
za cenu... dle usnesení rady města č. RM 15/82-2014 konané dne  
17. 2. 2014, 3Kč/m2/rok, tj. 4.500,- Kč/rok

• �výměnu zásobníku TUV a úpravu rozvodů u budovy DPS č. p. 1010 
za nabídkovou cenu 76.180,-Kč bez DPH firmou Ulimex, spol. s r.o.

• �smlouvu o  využití obecního systému odpadového hospodářství 
a  zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi společností ELEK-
TROWIN a.s. a Městem Kamenický Šenov

• �smlouvu o dočasném užívání mezi Dogs For Detection And Protection 
Academy z.s. a Městem Kamenický Šenov za účelem pořádání spole-
čenské akce

• �smlouvu o  výpůjčce č. 1/2021 mezi Střední uměleckoprůmyslovou 
školou sklářskou Kamenický Šenov a Městem Kamenický Šenov

Rada města doporučila ke schválení zastupitelstvu města:
• �rozpočtové opatření č. 4/2021
• �vrácení poplatku za zřízení odběrového místa NN ve výši 12.500,-

Kč
• �prodej a následné znění kupní smlouvy na prodej pozemku p. č. 

1431/1 trvalý travní porost o výměře 304 m2 v k. ú. Kamenický 
Šenov za účelem rozšíření zahrady  za cenu dle usnesení zastupi-
telstva města č. 10 ze dne 14.12.2015, č. usnesení 10.2/7/2015. 
Cena za prodej pozemku, který je dle územního plánu města určen 
k zastavění, je 200,- Kč/m2, tj. 60.800,-Kč. Další podmínky prodeje: 
kupující hradí náklady spojené s  prodejem pozemku, tj. správní 
poplatek na katastrálním úřadě

• �zřízení zástavního práva, následné znění zástavní smlouvy a znění 
smlouvy o budoucí smlouvě kupní s advokátní úschovou finanč-
ních prostředků, jejíž součástí je smlouva kupní, jejímž předmětem 
je úhrada kupní ceny a uzavření závazku – kupní smlouvy, jejímž 
převodem bude vlastnické právo k bytové jednotce č.5, Osvobození 
486, Kamenický Šenov včetně podílu ve výši 121/426 na společ-
ných částech domu č.p. 486 a st.p.č. 523/1  a 1/5 st.p.č. 523/3 
a 1/5 p.p.č. 1025/1 zapsané na LV 1498, 1499 a LV 1520 vše v k.ú. 
Kamenický Šenov, která je předmětem koupě dle Smlouvy o smlou-
vě budoucí kupní s  advokátní úschovou finančních prostřed-
ků. Zástavní právo bude zřízeno ve prospěch společnosti Česká  
spořitelna, a.s.

Rada města neschválila:
• �neinvestiční dotaci spolku Útulek Dogsy, z.s.  ve výši 10.000,- Kč

Rada města vzala na vědomí:
• �přehled plnění pojistných událostí za období roku 2020 a první po-

loletí roku 2021
• �výsledek kontroly hospodaření za rok 2020 u ZŠ a MŠ Kamenický 

Šenov – Prácheň
• �výsledek kontroly hospodaření za rok 2020 u ZŠ a MŠ Kamenický 

Šenov, nám. Míru 616
• �informaci k plánu odpadového hospodářství města
• �cenovou nabídku na pořízení klimatizační jednotky do prostoru lé-

kárny U Hedviky, dle nabídky firmy Lamal s.r.o. za cenu 140.644,75 
Kč bez DPH, což činí 170.180,15Kč včetně DPH 21%

• �rámcovou smlouvu o nájmu videonosičů a rámcovou smlouvu podli-
cenční mezi BONTONFILM a.s. a Městem Kamenický Šenov

Rada města č. 74 ze dne 23. června 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Moravec J., Šimůnek J.
Omluveni: Mgr. Pajerová M. 

Rada města neschválila: 
• �návrh řešení reklamace osvětlení sportareálu zaslaný firmou  

Eurogreen tj. vytvoření režimu rozsvícení 1/2 svítidel, aby se do-
sáhlo požadované intenzity a současně se snížily hodnoty rušivého 
osvětlení k  téměř vyhovujícím hodnotám. Po určité době zaměnit 
zapojení svítidel z důvodu snížení intenzity svítivosti vlivem stárnutí 
výbojek. A pokud by se hrál nějaký důležitější zápas, aby se město 
domluvilo s obyvateli na 100 % rozsvícení.

Rada města č. 75 ze dne 7. července 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Mgr. Pajerová M., Šimůnek J.
Omluveni: Moravec J. 

Rada města schválila:
• �udělení plné moci společnosti Teplické projekty, s.r.o. k zastupování Měs-

ta Kamenický Šenov ve věcech „Kamenický Šenov - kanalizační přípojky“
• �zadání VZMR na nákup cepové sekačky na trávu a nálet v předpoklá-

dané hodnotě 480.000,00 Kč bez DPH
• �poskytnout mobilní WC za cenu 2.541,00 Kč vč. DPH na akci Se-

tkání klubů vojenské historie na dolním vlakovém nádraží ve dnech 
16.–18. 7. 2021

• �právní pomoc společnosti Havel - Partners, s.r.o., advokátní kance-
láře, ve věci posouzení, rozboru, návrhu řešení, popř. zastupování 
Města Kamenický Šenov v záležitosti zjištěné kontrolní činností zři-
zovatele Základní školy a mateřské školy, náměstí Míru 616, Kame-
nický Šenov a informace zaslané Městským úřadem Nový Bor - po-
rušení opatření v době nouzového stavu osobou ředitele Základní 
školy a mateřské školy, náměstí Míru 616, Kamenický Šenov.

Rada města neschválila:
• �mimořádnou odměnu řediteli Základní školy a mateřské školy, Ka-

menický Šenov, nám. Míru 616, příspěvkové organizace

Rada města č. 76 ze dne 19. července 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Moravec J., Šimůnek J.
Omluveni: Mgr. Pajerová M. 

Rada města schválila:
• �smlouvu o poskytování služby „Výplatní lístek na mobilní telefon“ 

mezi firmou Solitea a.s. a Městem Kamenický Šenov
• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 1857/1 trvalý travní porost 

o výměře 601 m2 a pozemku p. č. 1857/5 zahrada o výměře 600 m2 
v k. ú. Kamenický Šenov za účelem zřízení zahrady. Forma prodeje – 
obálkovou soutěží, kdy jediným kritériem je výše nabídkové ceny za 
1m2. Minimální cena je 120,- Kč za m2, k nižším nabídkám, než je 
minimální cena, se nepřihlíží. Kupní cena bude uhrazena jednorázo-
vě a převodem na účet prodávajícího

• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 2203/6 zahrada o výměře 
537 m2 v k. ú. Kamenický Šenov za účelem vytvoření zelené okrasné  
zahrady (sekání trávy a sušení sena) majiteli č. p. 121 Kamenický 
Šenov za cenu 200,00 Kč/m2

• �pronájem pozemku p. č. 2892/2 ostatní plocha, jiná plocha o výmě-
ře 159 m2 a st. p. p. č. 522/4 zastavěná plocha a nádvoří bez č. p. 
/ č. ev., garáž v k. ú. Kamenický Šenov za účelem vytvoření zelené 
okrasné zahrady

• �zřízení věcného břemene - služebnosti  a dohody o umístění stavby č. 
IP-12-4012211/001, která zatíží pozemek p. č. 992/1 ostatní plocha, 
manipulační plocha v k. ú. Kamenický Šenov se společností ČEZ Distri-
buce, a.s., na základě smlouvy o budoucí smlouvě. Obsahem věcného 
břemene bude právo umístit, provozovat, opravovat a udržovat zaří-
zení distribuční soustavy na nemovitostech p. č. 992/1 v k. ú. Kame-
nický Šenov. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně za cenu 1.000,-Kč  
+ DPH v zákonné výši, pokud se nezmění výměra věcného břemene

• �zveřejnění záměru prodeje části pozemku p. č. 965/1 trvalý travní 
porost o výměře cca 10.000 m2 v k. ú. Kamenický Šenov za účelem 
vytvoření výstavby a provozu maloobchodních jednotek za cenu dle 
usnesení zastupitelstva města č. 10 ze dne 14. 12. 2015 č. usnesení 
10.2/7/2015. Cena za prodej pozemkové parcely, která je dle územ-
ního plánu města Kamenický určena k  zastavění, činí 200,00 Kč/

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV

b) �Voliči jsou zapsáni ve stálých seznamech voličů. Každý volič si 
může v úředních hodinách na městském úřadě ověřit, zda je za-
psán v seznamu. 

c) �Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost 
a  státní občanství ČR platným cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem, nebo platným 
občanským průkazem. Neprokáže-li volič svou totožnost a stát-
ní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno. Voliče, který 
není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu a který prokáže své 
právo hlasovat ve volebním okrsku, okrsková volební komise do-
píše do výpisu ze stálého seznamu dodatečně a umožní mu hla-
sování. Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským 
průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební 
komisi, která jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu. 

3) Voličské průkazy:
a) �Při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu má volič, který 

nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu, 
popř. zvláštním seznamu (vedeném zastupitelským úřadem) je 

zapsán, právo žádat o vydání voličského průkazu obecní úřad. 
Volič s  voličským průkazem své volební právo může uplatnit 
v kterémkoliv volebním okrsku na území ČR případně ve zvlášt-
ním volebním okrsku v zahraničí. 

b) �Volič může požádat o vydání voličského průkazu od 31. 12. 2020 
a to písemným podáním, nebo osobně. Konec lhůty pro doručení 
písemného podání žádosti o vydání voličského průkazu s ověře-
ným podpisem nebo prostřednictvím datové schránky je do pát-
ku 01. 10. 2021 do 16:00 hodin. Konec lhůty pro osobní předání 
žádosti je do středy 06. 10. 2021 do 16:00 hodin. Voličský prů-
kaz lze vydat nejdříve dne 23. 09. 2021.

Informace o  volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky je možné najít také na internetových stránkách  
www.kamenicky-senov.cz (Radnice – Volby, Sčítání lidu) a  úřední 
desce Městského úřadu Kamenický Šenov.

Bc. Břetislav Chlup, v. r.
vedoucí správního odboru

m2 + DPH, tj. cca 2.000.000,00 Kč + DPH. Další podmínky prodeje: 
kupující hradí náklady spojené s prodejem pozemků

• �vyhodnocení plánu odpadového hospodářství města Kamenický Še-
nov za rok 2020

• �Dodatek č. 1. k SoD 04/2021/M, na akci „Oprava povrchu chodníků 
v ul. Osvobození, Kamenický Šenov“

• �vyhlášení výběrového řízení na dodavatele, který provede vybudování 
splaškové kanalizace a vodovodu v ul. Lustrárenská, Kamenický Šenov

• �cenovou nabídku a následnou smlouvu o dílo s firmou Dokom Fi-
nal  s.r.o. s nabídkou č. 4 za cenu 1.951.355,35 Kč bez DPH což 
je 2.361.139,97 Kč včetně DPH 21%, na akci: Oprava komunikací 
Kamenický Šenov 2021

• �navýšení počtu zaměstnanců organizační složky pečovatelská služba 
o pracovníka v sociálních službách od 1. 1. 2022

• �poskytnutí jednorázové sociální výpomoci zaměstnankyni MěÚ Ka-
menický Šenov k překlenutí mimořádně obtížné situace vzniklé v dů-
sledku živelné pohromy (povodně v nočních hodinách dne 17. 7. 
2021 v obci Kunratice u Cvikova) ve výši 20 tis. Kč 

• �nákup cepové sekačky na trávu a nálet dle výsledků vyhodnoceného 
výběrového řízení

Rada města doporučila ke schválení zastupitelstvu města:
• �prodej pozemku p. č. 1866/2 trvalý travní porost o výměře 1388 m2 

v k. ú. Kamenický Šenov nejvyšší nabídce
• �prodej pozemku p. č. 113/1 trvalý travní porost o výměře 1145 m2 

a pozemku p. č. 721/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 15 m2 
vše v k. ú. Prácheň nejvyšší nabídce

Rada města neschválila:
• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 419/1 ostatní plocha, ne-

plodná půda o výměře 84 m2 a pozemku p. č. 420 zahrada o výměře 
534 m2 vše v k. ú. Prácheň, za účelem rozšíření zahrady 

Rada města vzala na vědomí:
• �informace Mgr. Martina Karhana, ředitele školy, o zřízení nového EPS 

ve sportovní hale Základní školy a mateřské školy Kamenický Šenov, 
nám. Míru 616., Kamenický Šenov, PSČ 471 14, včetně zajištění po-
třebné dokumentace k napojení sportovní haly na pult CPO a smlou-
vy k zajištění přenosu dat na pult centrální ochrany se společností 
AEC NOVÁK s.r.o.

• �zpětvzetí žádosti o prodej části pozemku p. č. 296/1 trvalý travní po-
rost o výměře cca 800 m2 v k. ú. Prácheň za účelem výstavby garáže

• �seznam dlužníků města za bytové a  nebytové prostory ke dni  
30. 6. 2021

Úplná znění usnesení z  jednání Rady města Kamenický Šenov jsou 
po předchozí domluvě k dispozici k nahlédnutí na městském úřadě 
v kanceláři místostarosty města.

Petr David, místostarosta města

Ze zasedání 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
č. 25 ze dne 30. června 2021
Přítomni:  David P., Hovorka E. (odchod 17:33) , Jech Z., Mgr. Kleffle-
rová L. (odchod 17:33), Kožíšek P., 
Mgr. Bc. Kreuzová V. (odchod 17:33), Moravec J., Mgr. Pajerová M., Bc. 
Půček P., Šimůnek J.,    Třešňák M., Vičan A.,
Omluveni: Hrochová Š., Bc. Kučera F., MUDr. Prokop T.,

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:
• �vyplacení vratné jistiny na základě předloženého protokolu o závě-

rečné kontrolní prohlídce;
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Pozvánka k říjnovým volbám  
Vážení občané Kamenického Šenova,

blížící se volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR jsou pro nás – obyvatele 
Libereckého kraje – příležitostí ukázat, zda 
chcete pomoci sobě, své obci, svému kraji 
i  svému státu. Sami účastí ve volbách zís-
káte pocit, že jste udělali vše, co jste mohli, 
Libereckému kraji tak umožníte získat vyš-
ší počet poslaneckých mandátů a náš stát 
bude mít šanci fungovat lépe a pružněji.

Ve volbách do Poslanecké sněmovny 
v roce 2017 totiž získal Liberecký kraj celkem 
jen 8 poslaneckých mandátů, protože naše 
volební účast byla při těchto volbách velmi 
nízká – nevolilo téměř 140 tis. oprávněných 
voličů. Při vyšší volební účasti by náš kraj teh-
dy mohl dostat až 14 poslaneckých mandátů. 

Pokud by se nám letos v říjnu podařilo spo-
lečnými silami zvednout volební účast nad 
celostátní průměr, mohl by náš kraj získat až 
12 poslaneckých mandátů. Je důležité, aby 
kraj získal co nejvíce mandátů pro poslance, 

ať už z kterékoli části spektra volebních stran 
– jsme přesvědčeni, že tito poslanci budou 
hájit zájmy kraje, v němž byli zvoleni.

Víme, že obecní a městská zastupitelstva 
mohou mít na volební účast svých obyvatel 
podstatný vliv. Zejména pokud jim nejde 
o  podporu konkrétní volební strany či je-

• �informaci o nezveřejněném záměru prodeje pozemku p. č. 553 ostat-
ní plocha, ostatní komunikace o výměře 223 m2 v k. ú. Prácheň;

• �informaci o  nezveřejněném záměru prodeje pozemku p. č. 376 
trvalý travní porost o výměře 4383 m2 v k. ú. Prácheň;

• �informaci o stavu měření svítivosti na sportareálu, které proběhlo  
9. 6. 2021 ve večerních hodinách.

Zastupitelstvo města schválilo:
• �projednání závěrečného účtu vyjádřením souhlasu s  celoročním 

hospodařením, a to bez výhrad;
• �vypořádání hospodářského výsledku z  hlavní činnosti města za 

rok 2020 takto: Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení ve 
výši 13 124 752,48 Kč převést na účet 432 – nerozdělený zisk, 
neuhrazená ztráta minulých let;

• �účetní závěrku města včetně výsledku hospodaření za účetní ob-
dobí 2020 sestavenou ke dni 31. 12. 2020;

• �rozpočtové opatření č. 4/2021;
• �finanční dar ve výši 100.000,- Kč na pomoc obcím postiženým tor-

nádem zaslaným na transparentní účet zřízený městem Hodonín 
č. 123-3116270217/0100;

• �prodej pozemku p. č. 2748/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
63 m2, pozemku p. č. 967/6 trvalý travní porost o výměře 13 m2  
a  pozemku p. č. 939/3 trvalý travní porost o  výměře 72 m2  
(dle GP č. 1813-429/2020), vše v k. ú. Kamenický Šenov za úče-
lem narovnání majetkoprávních vztahů, vše na základě kupní 
smlouvy, za cenu dle usnesení zastupitelstva města č. 10 ze dne 
14. 12. 2015, č. usnesení 10.2/7/2015. Cena za prodej pozemku, 
který je dle územního plánu určen k zastavění, činí 200,- Kč/m2, 
tj. 29.600,00 Kč. Další podmínky prodeje: kupující hradí náklady 
spojené s prodejem pozemku, tj. správní poplatek na katastrálním 
úřadě a zhotovení GP;

• �na základě kupní smlouvy prodej pozemku p. č. 99/6 zahrada (dle 
GP č. 1814 14/2021) o výměře 32 m2 v k. ú. Kamenický Šenov za 
účelem vlastnictví vjezdu do garáže, vše na základě kupní smlouvy 
za cenu dle usnesení zastupitelstva města č. 10 ze dne 14. 12. 
2015, č. usnesení 10.2/7/2015, je cena za prodej pozemku, který 
je dle územního plánu určen k zastavění, je 200,00 Kč/m2 + DPH, 
tj. 7.744,00 Kč. Další podmínky prodeje: kupující hradí náklady 
spojené s prodejem pozemku, tj. správní poplatek na katastrálním 
úřadě a vyhotovení GP;

• �prodej st. pozemku p. č. 277 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniš-
tě o výměře 237 m2 a pozemku p. č. 456/2 zahrada o výměře 39 m2  
vše v k. ú. Kamenický Šenov za účelem rozšíření zahrady, vše na 
základě kupní smlouvy za cenu dle usnesení zastupitelstva měs-
ta č. 10 ze dne 14.12.2015, č. usnesení 10.2/7/2015, je cena za 
prodej pozemku, který je dle územního plánu určen k zastavění 
200,00 Kč/m2, tj. 55.200,00 Kč. Další podmínky prodeje: kupující 
hradí náklady spojené s prodejem pozemku, tj. správní poplatek 
na katastrálním úřadě;

• �prodej pozemku p. č. 308/2 trvalý travní porost o výměře 388 m2,  
pozemku p. č. 310/1 zahrada o výměře 331 m2 (dle GP č. 439-
11/2021), pozemku p. č. 340/1 zahrada o výměře 668 m2 a po-
zemku p. č. 340/4 zahrada o  výměře 2 m2 vše v  k. ú. Prácheň 
za účelem užívání jako zahrady, vše na základě kupní smlouvy 
za cenu dle usnesení zastupitelstva města č. 10 ze dne 14. 12. 
2015, č. usnesení 10.2/7/2015, tj. 260.662,00 Kč. Další podmín-
ky prodeje: kupující hradí náklady spojené s prodejem pozemku, 
tj. správní poplatek na katastrálním úřadě a  poměrnou část za 
vyhotovení GP;

• �prodej st. pozemku p. č. 136 zastavěná plocha a nádvoří, zboře-
niště o výměře 144 m2 a pozemku p. č. 310/2 zahrada o výměře 
121 m2 (dle GP č. 439-11/2021) vše v  k. ú. Prácheň za účelem 
zřízení zahrady, vše na základě kupní smlouvy za cenu dle usne-
sení zastupitelstva města č. 10 ze dne 14. 12. 2015, č. usnesení 
10.2/7/2015, tj. 53.000,00 Kč. Další podmínky prodeje: kupující 
hradí náklady spojené s prodejem pozemku, tj. správní poplatek 
na katastrálním úřadě a poměrnou část za vyhotovení GP;  

• �formu prodeje pozemku p.č. 245/4 trvalý travní porost o výměře 
1405 m2 v k. ú. Prácheň za účelem stavby rodinného domu – lo-

Pozvánka na jednání zastupitelstva města
Vážení spoluobčané, srdečně Vás zveme na veřejná zase-

dání Zastupitelstva města Kamenický Šenov plánované na 
středu 22. září 2021 od 16 hodin. Zasedání se bude konat 
ve velkém sále KLVC nad městskou knihovnou. Zároveň již 
máte možnost sledovat v přímém přenosu na internetu, od-
kaz naleznete na webových stránkách města. 

Další zasedání jsou naplánována na 20. října 2021 
a 15. prosince 2021. 

V případě potřeby mohou být termíny zasedání změně-
ny, doporučujeme proto i nadále možnost sledování ter-
mínů na úřední desce. Ideální pro všechny informacíchtivé 
občany je zřízená aplikace V OBRAZE.

 
Michal Třešňák, starosta města

Petr David, místostarosta města 

sem mezi dvěma žadateli, kteří nabídli nejvyšší cenu za pozemek, 
t,j. 402 Kč bez DPH za m2;

• �prodej pozemku p. č. 245/4 trvalý travní porost o výměře 1405 m2  
v k. ú. Prácheň za účelem stavby rodinného domu za nejvyšší na-
bídnutou cenu v  obálkové soutěži dle zveřejněného záměru na 
základě usnesení Rady města RM 13/67-2021 ze dne 26.4.2021. 
Vysoutěžená cena za 1 m2 pozemku bez DPH činí 402 Kč.  
Kupní cena pozemku je tedy 564.810 Kč bez DPH, tj. 683.420 Kč 
vč. DPH. Celková cena pozemku činí 685.420,00 Kč;

• �prodej pozemku p. č. 1431/1 trvalý travní porost o výměře 304 m2  
v k. ú. Kamenický Šenov za účelem rozšíření zahrady, vše na zá-
kladě kupní smlouvy za cenu dle usnesení zastupitelstva města č. 
10 ze dne 14. 12. 2015, č. usnesení 10.2/7/2015. Cena za prodej 
pozemku, který je dle územního plánu města určen k zastavění, je 
200,00 Kč/m2, tj. 60.800,00 Kč. Další podmínky prodeje: kupující 
hradí náklady spojené s prodejem pozemku, tj. správní poplatek 
na katastrálním úřadě;

• �vrácení poplatku za zřízení odběrového místa NN ve výši 12.500,00 Kč;
• �zřízení zástavního práva k bytové jednotce č. 5, Osvobození 486, 

Kamenický Šenov, včetně podílu ve výši 121/426 na společných 
částech domu č. p. 486 a st. p. č. 523/1  a 1/5 st. p. č. 523/3 
a 1/5 p. p. č. 1025/1 zapsané na LV 1498, 1499 a LV 1520, vše 
v katastrálním území Kamenický Šenov, která je předmětem kou-
pě dle Smlouvy o budoucí smlouvě kupní s advokátní úschovou 
finančních prostředků; 

• �formu prodeje bytového domu č. p. 55 se st. p. č. 190, Havlíčkova 
ul., vše v katastrálním území Kamenický Šenov obálkovou meto-
dou za minimální cenu ve výši 7.700.000,00 Kč – cenu v místě 
a  čase obvyklou – cenu tržní dle znaleckého posudku č. 2841-
008/2021 ze dne 28. 4. 2021;

• �navýšení roční sazby poplatku na 600 Kč/poplatník za provoz sys-
tému odpadového hospodářství;

• �účast města Kamenický Šenov na projektu „Dovybudování sběr-
ných kapacit v Novoborsku“. Žadatelem o dotaci je Svazek obcí 
Novoborska, termín realizace je rok 2021. Předpokládaná vlastní 
spoluúčast města Kamenický Šenov na projektu „Dovybudování 
sběrných kapacit v Novoborsku“ je dle projektové dokumentace 
291.789,24 Kč bez DPH. Případné navýšení či snížení částky bude 
dáno podmínkami při realizaci projektu;

• �podání žaloby prostřednictvím společnosti Havel Partners, s.r.o., 
ve věci vypořádání pohledávek vzniklých při rekonstrukci investič-
ní akce „Objekt zázemí sportovního areálu – Kamenický Šenov“.

Úplná znění usnesení a zápisů z  jednání Zastupitelstva města Ka-
menický Šenov jsou k dispozici k nahlédnutí na městském úřadě 
v kanceláři místostarosty města.

Petr David, místostarosta města

jího kandidáta. Proto se v  našem projektu 
PLNÁ URNA (získal osobní záštitu hejtmana) 
i  my pokoušíme nestranně navýšit volební 
účast při říjnových volbách. Neděláme tedy 
žádnou volební kampaň! Chcete-li se o tom 
přesvědčit, podívejte se na web PLNÁ URNA.

Pokud se vám bude chtít a pomůžete nám 
kladně ovlivnit volební účast ve vaší obci/
městě, budeme vaši snahu a  součinnost 
medializovat všemi dostupnými prostředky. 
Zvláště si dáme záležet na zveřejnění úspě-
chu dvou obcí/měst:
1. �Obec/město s nejvyšší volební účastí 

v Libereckém kraji;
2. �Obec/město s největším nárůstem 

volební účasti oproti volbám do PS v r. 
2017.
Nemůže být vaše město třeba jedním 

z nich? Udělejme z našeho kraje ještě lepší 
místo k žití – pojďme k volbám – ať je plná 
urna i ve vaší obci!

Za spolek RADOSTI z. s. S. Říman

Začátkem srpna znovu přišel čas vyhlásit 
podzimní pokračování české verze celosvě-
tové kampaně „Ukliďme svět“. Letos půjde 
již o 28. ročník! A je vidět, že tato meziná-
rodní akce se pevně uchytila v  povědomí 
českých ochránců přírody i  dalších dobro-
volníků z  řad veřejnosti. Navíc s nemalým 
podílem žáků základních, ale i mateřských 
škol. 

„Jen tento rok bylo k dnešnímu dni po 
Česku zorganizováno přes 396 úklido-
vých akcí. Na úklidu se podílelo na 11 400 
dobrovolníků a doufáme, že s podzimním 
termínem toto číslo výrazně vzroste,“ říká 
Veronika Andrlová, která v  Českém svazu 
ochránců přírody pracuje jako koordinátor-
ka kampaně.

Do kampaně se po celé České republice 
může zapojit kdokoliv a  to buď zorganizo-
váním vlastní akce, anebo účastí na akci 
vyhlášené v okolí. Pokud si chtějí lidé orga-

nizovat akci sami, je zapotřebí, aby se při-
hlásili prostřednictvím webového formuláře 
na www.uklidmesvet.cz. 

Ochránci přírody úklidové akce podpoří 
pytli a  rukavicemi a  jejich detaily zveřejní 
na internetových stránkách a aktualizované 
„úklidové“ mapě.  Tu mohou využít další 
dobrovolníci, kteří budou hledat organizo-
vané úklidy ve svém okolí.

A  stejně jako vždy, i  na podzim budou 
úklidy provázet tematické soutěže, které 
budou zpestřením celé kampaně. Lidé bu-
dou mít za úkol posílat fotografie či videa. 
Podrobnosti o  soutěžích budou ochránci 
přírody pravidelně zveřejňovat na stránkách 
www.uklidmesvet.cz.

„Máme radost, že se akce každým ro-
kem rozrůstá a děkujeme všem dobrovol-
níkům za účast i propagaci kampaně. Bez 
nich by to opravdu nešlo,“ říká na závěr 
Veronika Andrlová.

Celosvětový úklidový den 18. září se kvapem blíží! 
ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY VYBÍZÍ DOBROVOLNÍKY, ABY SI SVÉ ÚKLIDY ZAREGISTROVALI UŽ NYNÍ

Kontakt: 
Veronika Andrlová, tel.: 773 198 015, 
info@csop.cz

Ukliďme svět v roce 2021 podporují: 
Ministerstvo životního prostředí, Hlavní 
město Praha, ALPINE PRO, DPD CZ, DB 
Schenker. 

Partnery akce se můžete stát i Vy! 
Děkujeme.

VE MĚSTĚ ČESKÁ KAMENICE 
opět funguje rentgen!

Milí obyvatelé České Kamenice a okolí, jak 
jsem slíbil, znovuotevření rentgenologického 
pracoviště se přiblížilo. Ke dni 19. 7. jsou 
přislíbena veškerá povolení a podpisy smluv 
se zdravotními pojišťovnami a rentgen by již 
měl být plně funkční. Jsme moc rádi, že se 

podařilo zachovat tuto službu občanům, aby 
nemuseli dojíždět někam mimo naše město. 
Provozovatel RTG, MUDr. František Pazdera, 
přislíbil zachovat provozní dobu, na jakou 
jste byli zvyklí, tj. v pracovních dnech od 8 
hod do 12 hod. Pro případné objednání se 

na RTG bude nově fungovat i mobilní číslo 
778 965 211. Po zkušebním provozu v po-
sledních červencových dnech tak můžeme 
od pondělí 2. srpna přivítat nové pacienty. 
Po dovolené se vrátí i ortoped MUDr. Daďa, 
který začíná ordinovat ve čtvrtek 12. srpna.

Pevně věříme, že je tímto konec všem půl-
ročním peripetiím a  provoz rentgenu bude 
probíhat ke spokojenosti všech stran, a hlav-
ně Vás občanů.

Vítězslav Vlček, tajemník městského 
úřadu České Kamenice
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Anketa Strom roku vznikla v roce 2000 v Brně, založil ji místní Svaz 
ochránců přírody. Před 20 lety převzala anketu Nadace Partnerství, 
která z ní vybudovala celorepublikovou a nakonec i celosvětovou 
soutěž Evropský strom roku. Za tu dobu do ní lidé přihlásili 1 531 
stromů, do jejich podpory se zapojilo 728 843 hlasujících. Smyslem 

ankety je ochrana významných stromů a podpora výsadeb nových. 
Ve zpoplatněném hlasování se tak podařilo od drobných dárců vybrat 
téměř 2,8 milionu korun. Na našem webu https://www.stromroku.cz/
vylety najdete 19 tipů na výlety za stromy, které se v minulosti staly 
vítězi ankety. Užijte si babí léto pod stromy!

Výlety ke stromům

Do finále letos jubilejního 20. ročníku ankety Strom roku postou-
pila dvanáctka kandidátů ze sedmi krajů. Ti usilují o prvenství 
v podobě odborného ošetření zdarma a postupu do celoevrop-
ského kola soutěže. Lidé mohou své favority podpořit online na 
www.stromroku.cz anebo pomocí DMSky do 12. září. Od vzniku 
ankety se do hlasování zapojilo více než 729 tisíc lidí a vybralo se 
téměř 2,8 milionu korun, které putovaly na výsadbu a ošetření 
stromů.

Podpořte strom, který si zaslouží pozornost a péči 

HLASUJTE V ANKETĚ STROM ROKU
V bývalém vězeňském zařízení pro politické odpůrce komunistické-
ho režimu Vojna u  Příbrami vyroste nová Alej svobody. Město zví-
tězilo v  grantové výzvě Nadace Partnerství, která tradiční výsadbu 
symbolických sametových alejí organizuje. Akce, která běžně pojme 
až 500 dobrovolníků, letos připadne na sobotu 13. listopadu. Město 
ji uspořádá v součinnosti s Hornickým muzeem Příbram s možností 
prohlídky za symbolické vstupné. Nová výzva pro obce na výsadbu 
Aleje svobody  22 bude vyhlášena příští rok na jaře. Více o putovní 
akci na www.alejsvobody.cz.

Zapojte se do výsadby Aleje svobody

Poděkování radnici Kamenický 
Šenov 

Vedení města pomohlo skupi-
ně umělců z Kamenického Šeno-
va částkou na benzín zrealizovat 
a uskutečnit koncert v Duchcově. 
Děkujeme moc.

V historii soutěže „Růže od 
Casanovy“ se v porotě vystřídala 
řada známých českých umělců, 
herců a zpěváků. Otík měl za 
dvaadvacet účinkování v soutěži 
tu čest poznat spoustu známých 
osobností, jako jsou: Heidi Janků, 
Jiří Krampol, Zdeněk Mahdal, 
Uršula Kluková, Pavlína Filipo-
vská, Zdeněk Troška, Vlastimil 
Harapes, Václav Upír Krejčí, Eva 
Pilarová, Petra Černocká, Naďa 
Urbánková, Antonín Gondolán, 
Miroslav Moravec, Stanislav 
Hložek, Richard Tesařík, Martin 

Maxa, Marta Jandová, Pavel 
Trávníček a další. Dne 7. 8. 2021 
jeli Šenováci Ota Vejskal s dětmi 
paní Hornové Aničkou, Dorotkou 
a Leničkou soutěžit ve zpěvu do 
Duchcova. Děti zazpívaly písničku 
„Hlásná Třebáň“ od Ivana Mládka 
a obsadily 1. místo, Otík zazpíval 
svoji vlastní autorskou píseň 
„Lucka je příšerně pozitivní“ 
a obsadil 1. místo, čímž zvítězil 
v hlavní kategorii soutěže Růže 
od Casanovy. Hlavní porotkyně 
byla pohádková herečka Ivana 
Andrlová, dále byly v porotě Duo 
Camelie a celý večer moderoval 
Alexander Hemala. Všichni si spo-
lečně odvezli spoustu krásných 
zážitků, např. navštívili duchcov-
ské muzeum pohádek. 

Ota Vejskal

Šenováci zvítězili v Duchcově 
V PĚVECKÉ SOUTĚŽI „RŮŽE OD CASANOVY“! 
Tři sestry Hornovi v kategorii do 15ti let – 1. místo, Ota Vejskal v hlavní kategorii – 1. místo

Adapterra Awards, autor Vojta Herout Vylety za stromy, autor Marek Olbrzymek

Alej svobody, autor Jakub CahaStrom roku, autor Lucie Mojžíšová

Setkání klubů vojenské historie 
V polovině července, ve 

dnech 17. a 18., se v areálu dol-
ního šenovského nádraží konalo 
setkání klubů vojenské historie. 
Akci pořádal KVH Česká Lípa –  
F. 2. p. ve spolupráci s Klubem 
železničních cestovatelů a též za 
přispění  MÚ Kamenický Šenov.
Před samotným zahájením bylo 
třeba upravit prostory kolem 
nádražní budovy, především vy-
sekat přerostlou trávu, aby měli 
„účinkující” dostatek  místa.

V sobotu brzy ráno se začali 
sjíždět členové vojenských 
klubů a ihned vybalovali vše po-

třebné, prezentována měla být 
výzbroj a výstroj různých armád 
převážně z 20. století. Zastou-
pena byla naše prvorepubliková 
i lidová armáda, finanční stráž, 
legionáři, říšské vojenské síly 
i US Air Force. Přítomen byl 
i zástupce Československé 
obce legionářské, která dodala 
propagační materiál. A nelze 
opomenout ani šviháka v civil-
ním oblečení, jež všichni známe 
ze starých filmů 30 let. Za 
budovou nádraží byl rozložen 
klub předvádějicí moderní vyba-
vení ruské armády a airsoftová 

střelnice, kde si návštěvníci 
mohli vyzkoušet, jak přesnou 
mají mušku.

Dalším lákadlem byla jízda 
motoráčkem na trase Česká 
Kamenice - Kamenický Šenov 
a zpět a také nově otevřená 
kavárna  “Druhá kolej”, která 
se nachází přímo v kolejišti 
v odstaveném vagonu. Nabízejí 
se zde různé druhy výběrových 
káv a také výborné domácí 
limonády.

V sobotu nám, bohužel, 
počasí nepřálo, ale návštěvníci 
se nedali odradit ani vytrva-
lým deštěm. Malí i velcí si se 
zájmem prohlíželi vystavené 
exponáty, muže zaujaly přede-
vším zbraně a sličná písařka 
v improvizované kanceláři, ženy 
se mohly pokochat statnými 
muži v uniformách. Dokonce se 
objevili i zahraniční hosté, kteří 
byli spokojeni i přes jazykovou 
bariéru.           

Spolupráce „vojáků a že-
lezničářů“ se ukázala jako 
oboustranně prospěšná. 
Vláčkem přijížděli turisté, 

pro něž byla výstava vítaným 
zpestřením výletu, a návštěv-
níci výstavy rádi využili jízdu 
motoráčkem. Té neodolal ani 
četař prvorepublikové armády 
a příslušník finanční stráže 
s dámským doprovodem, kteří 
veselými scénkami dokázali 
pobavit všechny cestující.

V neděli se vyčasilo, a přes-
tože někteří členové vojenských 
klubů již odjížděli, byla návštěv-
nost opět velká. Celá akce skon-
čila v odpoledních hodinách, 
spokojeni byli jak návštěvníci, 
tak i všichni účinkující, ti by si 
podobnou akci rádi zopakovali.

   Závěrem musíme po-
děkovat všem vystavujícím, 
kteří obětovali svůj volný čas 
a zúčastnili se bez nároku na 
jakýkoli honorář. Velmi potěšila 
návštěva “bunkráků” z jižní 
Moravy, kteří vážili opravdu 
dlouhou cestu a v našem kraji 
se jim velmi líbilo. A samozřej-
mě děkujeme i všem návštěv-
níkům, bez nichž by podobné 
akce neměly smysl.

Libor Stránský
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Paměť našeho města
Deník porodní asistentky 

Do našeho regionálního 
fondu přibyl další unikátní 
materiál, který věnovala paní 
Stanislava Šillerová a který je 
věnován práci její maminky, 
paní Marii Markové. 

Součástí daru je také několik 
sešitů, které jsou plné praktic-
kých a odborných poznámek 
z ročního kurzu, který jako 
budoucí asistentka v roce 1945 
až 1946 absolvovala ve Státním 
ústavu pro vzdělání a výcvik 
porodních asistentek v Pardu-
bicích.

Paní Marková byla od roku 
1946 porodní asistentkou pro 
naše město a blízké okolí (Ka-
menický Šenov, Prácheň, Nový 
Oldřichov, Mistrovice, Horní 

a Dolní Prysk). Nadpisy štítků 
jednotlivých sešitů napovídají, 
co se v té době učilo - Sociální 
péče a hygiena, Pánev a po-
rod, Ošetřovatelská technika, 
Kojenectví, Zdravotní a sociální 
péče o těhotné, Anatomie, 
Těhotenství a šestinedělí. Sešity 
jsou psány úhledným, krasopis-
ným písmem a Marie Marková 
po absolvování tohoto ročního 
kurzu získala titul Diplomovaná 
porodní asistentka. 

Dříve ženy rodily doma a po-
moc asistentky byla nezbytná. 
První porod proběhl 5. září 1946. 
Rok 1946 až 1951 = 352 + 3 děti
Rok 1951 =  21 dětí
Rok 1951 až 1953 = 21 dětí
Rok 1953 až 1959  = 15 dětí 

Celkem paní Marková „odro-
dila“ 412 dětí! Z toho se v roce 
1947, v měsíci září, narodila 
dvakrát dvojčata a rok nato, 
v únoru, opět dvojčata.

Porodní deník začíná běž-
ným číslem porodu 1. Rodila 
maminka Marie Nováková, 
vdaná, v domácnosti, bydliště, 
vyznání římskokatolické, 5. září 
v 07,30 hodin. Porod normál-
ní, postavení levé, slehnutí 
matky první a narodil se hošík. 
Toto vše obsahuje každý zápis 
porodu v porodním deníku. Zá-
pisy pokračují dále, v kolonce 
povolání například je uvedeno: 
manželka traťmistra, rolníka, 
skláře, krejčího, listonoše, 
manželka vedoucího podniku 
sklářského, obchodního pří-
ručího, strážmistra četnictva, 
hostinského, kreslíře, montéra 
lustrů a obchodníka ale také 
kulička skla, dělnice, proda-
vačka, učitelka. Zápis u jedné 
maminky prozradil v kolonce 
s názvem Kolikáté slehnutí - 
slehnutí již třinácté! Poslední 
kolonka dole v deníku na každé 
stránce s názvem Zvláštní po-
známky obsahuje třeba i tuto 
kuriózní poznámku – „Matka 
nepořádná, byt velmi špina-
vý“. Jinak jsou tyto Zvláštní 
poznámky prázdné. Někdy je 
k těžkému porodu připojen 
i zápis ošetření doktora, také 
je tu zápis nejsmutnější – dítě 
živé, za hodinu zemřelo. Porod-
ní deníky z roku 1951 už mají 
trochu jinou formu. Součástí 
je Záznam o porodu a Hlášení 
narození dítěte. 

Pracovní deník porodní asis-
tentky je veden od 2. 1. 1951.

Zápisy zde uvádějí jméno 
šestinedělky, počet stráve-
ných hodin, vyšetření, koupel 
miminka, doporučení návštěvy 
lékaře, zda je dítě kojeno nebo 
krmeno uměle. 

Porodní báby jsou poprvé 
doloženy ze staroegyptských 
papyrů jako samostatné povo-
lání, kterému se věnovaly vý-
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V říjnu nás čeká cestopisná beseda Malopolsko
Ve středu, 6. října, od 17.00 hodin v přednáškovém sále nad knihovnou

Malopolsko je jedno z šest-
nácti polských vojvodství. 
Tato oblast Polska je mimo 
přeshraničních jednodenních 
nákupů všeobecně turistům 
málo známá, ale zato nádher-
ná. Malopolsko je krajina plná 
hradů, skal, rovin i kopců. 
Malopolsko je i krajina dolů, 
štol i jezer. Během naší cesty 
navštívíme i vojvodství Pod-
karpatské a prozkoumáme tak 
polsko-ukrajinské pohraničí. 
Byla to touha poznat nedale-
kou, avšak dost opomíjenou 
oblast jihovýchodního Polska, 
která nás přesvědčila k ná-
vštěvě, a rozhodně jsme ne-
litovali. Povězte sami. Věděli 
jste třeba, že se pár kilometrů 
za českou hranicí nachází 
poušť? Česky se jmenuje Ble-
dowská poušť a poušť to sku-
tečně je. Vždyť i přes aktivní 
zalesňování má stále rozlohu 
33km2 a hloubka písku je tu 
místy až 70 metrů. Vznikla již 
ve středověku vykácením lesů 

Přeložený papír, nůžky, lepidlo 
a barvy. Stejně jako obrazy, knihy, 
ale třeba i filmy, mají papírové 
modely své slavné autory. Na 
minivýstavě budou domečky, 

vojenská technika nejen toho nej-
slavnějšího – Ing. Arch. Richarda  
Vyškovského, ale třeba i indi-
ánská vesnice a Betlém Přemy-
sla Kubely, vojenská technika 

a diorámata Pavla Besra, sci-fi 
modely Jana Rükra, úplně první 
modely automobilů Michala 
Antinického a mini a mikromo-
dely vojenské techniky z dílny 

RP models a ještě pár dalších. 
Většina modelů je z legendární-
ho časopisu ABC, který vychoval 
už tři generace modelářů. Máme 
se na co těšit!

V září a říjnu nás čeká výstava Svět z papíru

Velmi bych chtěla poděkovat panu Jiřímu Vávrovi, který daroval naší knihovně výtisk knihy „Pět tisíc let sklářského díla“ 
z roku 1953. Kniha je zachovalá s původním obalem a je zařazena do našeho sklářského fondu. Dále bude naši knihovnu 
zdobit darovaný malovaný obraz prácheňské Vyhlídky. Děkujeme moc

a následným odvodněním 
spodní vody z důvodů dolo-
vání v okolí. V současnosti se 

stala turistickou atrakcí, ale 
i vojenským cvičištěm. Dále 
navštívíme uhelné a křídové 

doly a také pár krásných 
hradů.   

Srdečně zveme!hradně ženy. Nejstarší z těchto 
papyrů, tzv. Ebersův papyrus, 
se datuje do roku 1900 až 
1600 př. n. l. Jak v Egyptě, 
tak v Mezopotámii, či také ve 
starověké Číně šlo o povolání 
výhradně ženské. Babictví či 
babení patří mezi nejstarší 
zdravotnické obory. V češtině 
je název odvozen ze slovesa ba-
biti – roditi. Vykonavatelka po-
volání je pak nazývána porodní 
bába. V současnosti užívaný 
název porodní asistence, nebo 
spíše porodní asistentka se 
prosadil až relativně nedávno. 
V našich zemích se na porody 
velmi dbalo. Zasloužili se o to 
už arcivévodkyně Marie Terezie 
a její syn Josef II., kteří v 18. 
století podporovali překlady 
učebnic pro porodní báby do 
češtiny a cesty rakouských po-
rodníků do ciziny. V rakouském 
císařství, od roku 1867 v Ra-
kousku-Uhersku byla činnost 
porodních bab regulována, jak 
c. k. ministerstvem pro vnitřní 
záležitosti, tak c. k. minister-
stvem pro vyučování. Každá 
porodní bába musela složit po-
měrně obtížnou zkoušku a po 
jejím úspěšném absolvování 
pak též přesně formulovaný 
slib porodní báby. Ministerstvo 
vnitřních záležitostí vydalo 
i „instrukci bábám porodním“, 
která popisuje jejich povin-
nosti.

V roce 1952 vešel u nás 
v platnost zákon, který přesou-
val všechny porody z domácího 
prostředí do porodních ústavů. 
Přestože byl tento rok přelomo-
vý, porody byly přesouvány do 
ústavů po dobu několika let. 
Teprve v šedesátých letech se 
téměř všechny porody již ode-
hrály v porodnicích. Poslední 
zápis domácího porodu porod-
ní asistentky Marie Markové je 
ze dne 30. července 1959.

Tento unikátní historický 
materiál se může stát i jed-
ním z dokladů při pátrání po 
historii našich předků. Deníky 
jsou uloženy v naší knihovně 
a připraveny k prezenčnímu 
nahlédnutí. 

Drahomíra Liptáková
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LENFEST ve sklářském muzeu 

V expozicích muzea se setkali s oblíbený-
mi prodejci lněného zboží - metráže, oděvů, 
tašek, notesů a  šperků. Škálu lněných vý-
robků doplnily např. tašky a kabelky z vlny 
a kůže, šperky z recyklovaných drahých kovů, 
skla i dřeva, keramika nebo papírové lampy. 
Jako každý rok jsme přivítali také místní ko-
šíkáře, manžele Váchovi, a Magdalenu Špel-
dovou z nedalekých Volfartic s ukázkou pře-
dení lnu na kolovratu. V tvůrčích dílnách se 
vyráběly ozdobné buttony, květinové vazby 
s lněnými stonky a lněný papír. Po celý den 
bylo možné zhlédnout prezentace s  lněnou 
tématikou. O  svých zkušenostech s  barve-
ním lnu rostlinnými barvivy přednášela paní 
MgA. Martina Benešová, majitelka oděvní 
značky MYM eco. Nechyběla pohádka o kr-
tečkovi a kalhotkách, kterou si s dětmi rádi 
připomněli i dospělí. Příjemným zpestřením 
byl prodej moravského vína. Vynikající ob-
čerstvení k  nám přivezla firma Pala_Waff 
z České Lípy a kamenickošenovská Cívka. 

Hlavním organizátorem akce byl ateliér 
JEN LEN, za jehož názvem se skrývá Markéta Publikace v muzejním obchodě 

Nabídku publikací v  muzejním obchodě 
nedávno rozšířil titul České zednářské sklo 
/ Bohemian Masonic Glass autorů Jacoba 
Sadileka a Jitky Lněničkové. O čem tato oje-
dinělá publikace na 228 stranách pojedná-
vá, je zřejmé již z jejího názvu, pro přiblížení 
jejího obsahu připojujeme část z anotace:

„V první kapitole se kniha zabývá zednář-
skými stolovacími zvyklostmi, od nichž se 
odvíjí bezprostředně svébytné tvary zednář-
ského skla. Druhá kapitola je věnována roz-
boru zednářské symboliky používané na skle 
a  jejím předlohám. Třetí kapitola zpracová-
vá jednotlivé etapy historie výroby zednář-
ského skla v českých zemích od 18. století 
do současnosti se zaměřením na konkrétní 
výrobce, obchod a vývoz zednářského skla, 
umělecké vlivy a  vztah skleněných artefak-
tů k jednotlivým lóžím i osobám. Vedle skla 
používaného při stolování je zde pozornost 
věnována i  sklu upomínkovému a dárkové-
mu. Jednotlivé podkapitoly jsou věnovány 
například zednářským sklům Alfonse Muchy, 
produkci a darům pro zahraniční zednářské 
lóže, souboru inspirovanému Mozartovou 
Kouzelnou flétnou apod.   

Součástí publikace jsou i  tabulky kreseb 
160 různých zednářských symbolů s popisy 
jejich významu (dosud nejrozsáhlejší do-
stupný přehled), rejstřík osobností a  firem 
apod.“ Knihu vydalo nakladatelství Gra-
phiurs v Praze roku 2020. Publikovány jsou 

v ní také sbírkové předměty ze sbírek kame-
nickošenovského muzea. Knihu je možné 
zakoupit, případně zapůjčit k prezenčnímu 
studiu.

Dne 16. září 2021 od 17. hodin se bude 
v  Kulturním, literárním a  vzdělávacím cen-
tru – v přednáškovém sále nad knihovnou, 
konat přednáška s názvem České zednářské 
sklo. Pozvání přijali autoři stejnojmenné 
knihy PhDr. Jitka Lněničková, kurátorka Pa-
vilonu skla Klatovy a Jacob Sadilek, předse-
da spolku Praga Masonica. Tématem bude 
mimo jiné sklo vyráběné pro lóže svobod-
ných zednářů, které zůstává malým a přes-
to zajímavým segmentem produkce skláren 
a rafinerií skla. Je specifické nejen svými de-
kory s více či méně složitými kompozicemi 
zednářských symbolů, ale také tvary, které 
jsou uzpůsobené stolovacím zvyklostem 
v  zednářských lóžích. Toto sklo má tři sta-
letí dlouhou historii, během níž se vyvíjelo 
a proměňovalo.  

Těšíme se na společné setkání.

H. Šrámková

V prostorách sklářského muzea a na přilehlé zahradě se v sobotu 17. července uskutečnil 
šestý ročník festivalu lnu, jeho výtvarného zpracování a designu. Přestože počasí akci zrovna 
nepřálo, přilákal LENFEST mnoho zájemců z různých koutů Čech, Moravy i Německa. Ti mohli 
hned u vchodu zaznamenat na panely, odkud přijeli a zakreslit lněnou kytičku, abychom se 
dopočítali počtu příchozích;  letos doputovalo kolem 350 návštěvníků.

Váchalová Vojtíšková, která se s velkou péčí 
věnovala přípravě tohoto i  všech předcho-
zích ročníků. Nebylo by bez ní báječných se-
tkání milovníků lnu, nepřibylo by množství 
nových nadšených objevitelů tohoto úžas-
ného přírodního materiálu. Akci Lenfest sice 
už nadále pořádat nebude, ráda ale podpo-
ří např. propagací toho (na facebookovém 

profilu ateliéru JEN LEN), kdo se akce v bu-
doucnu na jiném místě ujme.

Jsme rády, že právě naše muzeum, za fi-
nanční podpory Města Kamenického Šeno-
va, mohlo po dobu pěti let poskytovat „lně-
nému“ festivalu zázemí. Výjimečný svým 
zaměřením – na současný design a textilní 
uměleckou tvorbu, přivedl festival do Šeno-

va řadu spokojených návštěvníků. Markétě 
Váchalové Vojtíškové za to moc děkujeme 
a přejeme radost při tvorbě dalších výrob-
ků, které budou vznikat v  jejím ateliéru.  
JEN LEN!  

H. Šrámková
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KAM NA VÝLET? No přeci 
za princeznou Krasomilou!

Město Kamenický Šenov si 
pro vás přichystalo velké pohád-
kové překvapení!!! V zimě a na 
jaře jsme nezaháleli a řešili jsme, 
jak bychom především naše 
nejmenší v této zvláštní době 
potěšili. Inspirací nám byla naše 
slavná Panská skála se svou 
nejznámější pohádkou Pyšná 
princezna. Spousta dětí ale tuto 
pohádku neviděla a nezná ji, 

což je velká škoda. A tak jsme se 
rozhodli, že ji všem představíme 
tak trochu netradičně - hravou 
formou zábavné stezky.

Vydejte se po stopách princez-
ny Krasomily a krále Miroslava 
a začněte, jak jinak než na parko-
višti u Panské skály. Nenáročnou 
cestou na prácheňský vysílač, 
vhodnou i pro terénní kočárky, 
potkáte deset zastavení s kous-

Šenovské kino pod hvězdami 
VYJELO JIŽ POTŘETÍ! 

Letos jsme po úspěchu loň-
ského a předloňského ročníku 
opět vyjeli s naším šenovským 
kinem Hvězda a promítali 
pod hvězdami. Oproti letům 
minulým nás, ale asi jako 
všechny, více trápilo poča-

sí – ať už zima při promítání 
Šarlatána na začátku léta či 
déšť, který nás zahnal do kina 
při Last Christmas i pod peron 
nádraží u Lassie se vrací. Divác-
ky nejoblíbenější byla zatím 
rodinná komedie Sonic a český 

film Bábovky, které přilákali 
přes 70 diváků Tímto bych vás 
chtěla pozvat v pátek 3. září 
na poslední letošní letní kino 
v areálu prácheňské školy, kde 
od 20.30 promítáme animo-
vanou komedii Vzhůru za sny. 

Snad nám bude více přát poča-
sí a sejdeme se pod hvězdnou 
oblohou alespoň ve stejně 
hojném počtu jako vloni!

Klára Machová

Sbírka pro postiženou obec 
Na začátku měsíce července 

město vyhlásilo veřejnou sbírku 
na pomoc obcím, které zcela 
poničilo tornádo. Dopoledne 
12. července byla našimi hasiči 
naložena na auto sbírka pomoci 
postiženým obcím. Naše sbírka 
směřovala do obce Stebno 
u Loun. Sešlo se velmi mnoho 
darů, sbírka obsahovala čistidla, 
úklidové prostředky, prostředky 
k vymalování, domovní dveře 
k výměně, štafle, koupelnové 
baterie, hygienu, deky, oděvy, 
prostě plno věcí, které určitě 
v této těžké době pro obyvatele 
obce Stebno přišly vhod! Ještě 
jednou moc děkujeme za pomoc 
všem, kteří rychlou a potřebnou 
sbírku pomohli naplnit.

Drahomíra Liptáková

kem pohádky a tématickým 
úkolem. Budete zpívat, kreslit, 
luštit, hledat, hrát i se fotit, a po-
kud získáte to správné heslo, 
můžete ho na konci putování 
vyměnit na infocentru u Panské 
skály za zaslouženou odměnu! 
Stezka měla přes prázdniny velký 
úspěch u místních i turistů, kteří 
přes léto navštívili naše město. 
Kdo to s dětmi ještě nestihl, 
vyražte v září a využijte krásného 
babího léta, které Šenov zbarví 
dozlatova!

 Jednotlivá zastavení nám 
ilustrovala paní učitelka Vlaďka 
Jelínková z místní sklářské školy, 
které tímto moc děkujeme. Rádi 
bychom poděkovali i spoluau-
torovi nápadu panu Hložnému 
a také panu Šťastnému za mož-
nost využít jeho pozemek.

Vyzkoušejte i další turistické 
a cykloturistické okruhy po 
Šenově a jeho okolí, které jsme 
pro vás připravili ve spolupráci 
s naším infocentrem. Čeká vás 
například kratší Sklářská stezka 
zaměřena na naši sklářskou 

historii či delší Šenovský okruh 
zahrnující všechny největší 
zajímavosti, okruh Lokálkou na 
hrad či Po stopách železnice 
spojený s jízdou šenovským 
motoráčkem. Na kole můžete 
poznávat krásy skalního hradu 
Sloup, podzemní továrny Rabš-
tejn či malebné vesničky Kytlice, 
to vše většinou s využitím naší 
unikátní cyklostezky Varhany. 
Více informací a další tipy na 
výlety naleznete na webových 
stránkách města v sekci turis-
tika – kam na výlet. U každého 
výletu je upřesněna jeho délka 
a náročnost, uvedeny zajímavos-
ti trasy i s fotografiemi, mapka 
a také qr kod, kterým si mapku 
stáhnete i do vašeho mobil-
ního telefonu, abyste cestou 
nezabloudili! Užijte si podzim 
v přírodě a objevte s námi 
zapomenutá zákoutí našeho 
města, za jehož krásou a historií 
sem jezdí turisté z celé republiky 
i z celého světa!!!

Klára Machová

SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK 
V úterý 28. září v odpoledních hodi-
nách vás srdečně zveme na tradiční 
jarmark u  kostela Narození sv. Jana 
Křtitele. Těšit se můžete na stánkový 
prodej, hudbu a koláčky od Klubu žen 
a další doprovodný program. Budeme 
vás podrobněji informovat na výlepo-
vých plochách města, webových i  fa-
cebookových stránkách a  v  místním 
rozhlase.

Klára Machová 
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Poslední ohlednutí 
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ŠENOVSKÝ SPORT

Začala podzimní sezona letního biatlonu
Závodníci klubu biatlonu zahájili podzimní sezonu závodem 

v  Plzni – Liticích. V  omezeném počtu, vzhledem k  prázdninám, 
však začali úspěšně.

 Vítězstvím se uvedl Jáchym Ehrlich, s převahou porazil všech-
ny své soupeře. Tereza Šachová s minimální ztrátou obsadila dru-
hé místo. Stejné umístění vybojovala Klára Kreuzová v nejmladší 
kategorii dorostu, Pavla Kreuzová ve stejné kategorii skončila na 

čtvrtém místě. Ve starších dorostenkách byla Adéla Vašáková na 
třetím místě. V kategoriích dospělých Kristýna Lukšová byla dru-
há, Šárka Půlkrabová čtvrtá a Věra Kreuzová pátá.

Všechny závodníky klubu čeká kromě regionálních závodů dru-
hé kolo Českého poháru a mistrovství republiky, vše do konce září. 
Poté začne tvrdá příprava na zimní sezonu.

Jan Půlkrab

Jak se dařilo orientačním běžcům 
V PRVNÍ POLOVINĚ ROKU 2021

V roce 2021 začátek roku opět Covid-19 způsobil problémy ve 
všech oblastech, ale zrušeny byly všechny závody až do května, ne-
mluvě o možnosti tréninků – ostatně jako ve všech odvětvích spor-
tu. Začalo se pomalu závodit koncem května: 

30. května se za nepříliš příznivého počasí, v chladu a mokru 
běžel závod OŽ pořádaný klubem TJN přímo na okraji Jablonce 
nad Nisou, v  oblasti Dobrá Voda – na mapě se stejným názvem, 
v terénech Jizerských hor, tedy stráně, kameny a nepříliš dobrá pod-
ložka. Takže terény nic moc, mapy dobré, počasí nepříliš vlídné, ale 
připravené tratě dobré – a naši závodníci?

V kat H 75	 Jirka Nejezchleba	 vyhrál
V kat D 75	 Jarka Štrojsová	 byla druhá
V kat D 65	 Jitka Malá	 skončila sedmá

5. června klub z Nového Boru – BOR, v kempu ve Sloupu připra-
vil Mistrovství Ještědské oblasti na klasické trati na mapě ORTEL 
– částečně i  na svazích Ortelu, zpočátku za slunečného, horkého 
počasí, které se ale po polovině závodu změnilo v  průtrž mračen 
doprovázenou i bouřkou, kdy se část cestiček v lese změnila v poto-
ky, terén hodně těžký, částečně s nepříjemným porostem maliníku 
a ostružin, se skalkami a nepříjemnými stráněmi. Mapa pěkná, tratě 
s ohledem na mistrovství těžké, místy až nelogické. A jak se dařilo 
našim závodníkům?

V kat D 75	 Jarka Štrojsová	 se umístila na skvělém druhém místě
V kat D 55	 Věra Slezáčková	 získala pěkné třetí místo
V kat D 65	 Jitka Malá	 byla pátá
V kat H 18	 Matěj Hnízdil 	 skončil v půlce pole – osmý
 

6. června jsme s klubem Stadion Nový Bor pořádali další závod 
žebříčku Ještědské oblasti – v Novém Boru, za slunečného počasí, 
na pěkně postavených tratích a  dlužno poznamenat, že úspěšně. 
Závod se líbil.

V prvním týdnu července proběhlo v okolí Doks Mistrovství světa 
v orientačním běhu, kde za největší úspěch lze považovat skuteč-
nost, že organizačně, sportovně ale i pokrytím televizními přenosy 
vzdali hold zástupci skandinávských zemí, zejména švédové. Velmi 
náročné byly závody štafet v okolí Heřmánek (mezi Dubou a Holany, 
v náročných terénech pískovcových skal s hlubokými údolími ale – 
okořeněný zvlášť nepřízní počasí, kdy za vytrvalého deště a bouřky 
viditelnost klesla natolik, že někteří účastníci štafet (naši to začali) 
nasadili čelovky, aby dokázali číst mapu, naši se na stupně vítězů 
neprobili. Druhý den ve stejném prostoru proběhl závod na klasické 
trati – ani zde naši na „bedny“ nedosáhli – obě tratě, velmi kladně 
hodnocené stavěl novoborský Petr Karvánek, který potvrdil svůj cit 
pro kvalitní stavbu tratí pro Orienťáky.

Tím první půle roku, silně redukovaná díky COVIDU pro nás skon-
čila, ale těšíme se na klasické prázdninové aktivity – letos oboha-
cené o „Pražské – letní – Velikonoce ve skalách“, ale i další závody.

Za Klub orientačního běhu Kamenický Šenov
Pepa Štrojsa, tajemník klubu.



PROPOZICE

Město Kamenický Šenov a klub biatlonu pořádají 

Ceny: první tři závodníci věcné ceny. Vyhlášení výsledků: po doběhu hlavní kategorie
Soutěžní pravidla: závodí se dle platných pravidel atlet. svazu

Informace: Jan Půlkrab,Švermova 739, Kamenický Šenov, 471 14, Tel: 777 719 241, 777 719 244
E-mail: janpulkrab@seznam.cz, sarkapulkrabova@seznam.cz, www.kamenicky-senov.cz, www.bkmanusice.estranky.cz     

Technické provedení: Klub biatlonu 
Datum konání: pondělí 28. 9. 2021
Místo konání: parkoviště u Panské skály
Startovné: děti 0,-, dorost 30,-Kč, dospělí 50,- Kč
Prezentace: 9.00–9.45 hod pro žákovské kategorie dále půl hod. před startem kategorie
Start první kategorie: 10.00 hod.
Start hlavní kategorie: ženy, dorost a juniorky 11.30, muži 12.00 
Pojištění: závodníci a jejich doprovod se zúčastňují na vlastní nebezpečí, organizační  
výbor doporučuje uzavření vlastní pojistky

Délky tratí:  
dívky a chlapci do 5 let	 100 m	 2016–a mladší
dívky a chlapci do 7 le	 200 m	 2014–2015             
žáci a žákyně do 9 let	 500 m	 2012–2013           
žáci a žákyně do 11 let	 500 m	 2010–2011            
žáci a žákyně ml.	 1000 m	 2008–2009             
žáci a žákyně st.	 2000 m	 2006–2007             

Vyhlášení výsledků žákovských kategorií                             

dorostenci,dorostenky	 3000 m	 2004–2005            
juniorky	 3000 m	 2002–2003             
ženy do 35 let	 3000 m	 2001–1986             
ženy 36 let a st	 3000 m	 1985  a st.          
junioři	 6000 m	 2002–2003         
muži do 39 let	 6000 m	 1982–2001             
muži do 49 let	 6000 m	 1972–1981                                                                        
muži do 59 let	 6000 m	 1962–1971                                                         
muži 60 let a st.	 6000 m	 1961 a starší           

10.00 hod.

BĚHU KOLEM PANSKÉ SKÁLY

15. ročník








